

3月22日停暖,比去年多暖和一周

热源调整后,兴阳热源厂或惠及更多居民



工作人员调整阀门保证居民正常用暖。(资料片)

随着气温逐渐转暖,2015-2016年供暖季临近结束。据济阳县市政公用事业局相关负责人介绍,县城正式停暖时间为3月22日。此外,下个供暖季热源或有调整,将很大程度上减轻新华能源实业有限公司的供热压力,使其有能力在最大程度上保证城区居民用暖。

本报记者 梁越 通讯员 江亮

3月22日停暖比往年延长一周

连续多日来,县城气温日益攀升,市民开始换上春装。近日,记者从济阳县市政公用事业局了解到,为最大限度惠及用户,今年县城正式停暖日期由3月15日推迟为3月22日,而延长一周的采暖费用则不再另行收取。

“这几天倒春寒现象还比较严重,天气如过山车一样忽上忽下,最低温达到零下2摄氏度,停暖时间延长一周确实方便了市民,尤其是有老人、孩子的家庭。”家住闻韶苑的李女士称。

此外,为加强城市集中供

热管理,维护供热单位以及用户的合法权益。从2015年11月25日起,稽查队已大规模开展供热稽查工作。“我们稽查了一遍,又复查了一遍,对违规用热住户进行关停处理。”济阳县市政公用事业局相关负责人说。

兴阳热源厂或惠及更多居民

据悉,本供暖季全县供暖面积为200余万平方米,主要增加了徐家鑫苑、浙江五金建材城、康瑞悦府等新建小区的住户。“为缓解新华能源实业有限公司热力不足问题,2015年11月20日起,兴阳热源厂已面向住户试运行。”相关负责人介绍。

“兴阳热源厂的供热面积

为20万平方米,主要为徐家鑫苑、济北站两片区居民,而济北站又包括济北中学、富锦文苑、名门世家、万鑫苑等小区,有了兴阳热源厂的助力,今年全县整体供暖效果比去年好。”相关负责人说。

据悉,兴阳热源厂于2015年11月15日对统一、巧媳妇等18家企业开始试运行供汽,彻

底解决了企业生产用汽不足和部分企业为满足所需蒸汽条件自备蒸汽锅炉加量加压的现状。

此外,相关负责人介绍,2016年-2017年供暖季或有热源调整,将很大程度上减轻新华能源实业有限公司的供热压力,使其有能力在最大程度上保证城区居民供暖。

县城部分管网将要进行改造

本供暖季结束后,供热部门计划对部分管网进行改造。“需要改造的管网老化严重,跑冒滴漏现象常常发生,导致供热效果不佳。”相关负责人说。

同时,集中供暖停止后,

家里的供暖设施应该如何保养?相关负责人在此提醒广大用户,不要将散热器和管道中的水放掉。“因为这是经过防腐处理的软化水,能有效隔绝空气对散热器和管道的腐蚀,可以延长其使用寿命。”

供暖一旦结束,用户应及时关闭家中的供水管和回水管的主阀门,以防来年小区试水试压时发生泄漏现象。如果住户在采暖期出现暖气堵塞或阀门漏水损坏,可在停暖后请专业维修人员进行维修。

济阳黄河大桥 明天免费通行试运行



济阳黄河大桥负责人正在研究限高的位置。本报记者 张健 摄

本报3月10日讯(记者 张健) 3月16日济阳黄河大桥将对鲁A等牌照七座以下乘用车免收通行费,济阳迎宾黄河大桥公司的工作人员也在做着准备。据济阳县政府相关负责人透露,12日8:00-12:00济阳黄河大桥将进行免费通行试运行,预演实际操作中可能存在的问题。

9日上午10时,记者来到了济阳黄河大桥,大桥的工作人员和相关负责人正在为鲁A、鲁O、鲁W的七座以下乘用车的免费过桥做准备工作。限高杆、警示牌、汽车号牌识别系统正在逐步安装。

“考虑到切实的操作问题,将设置免费通行的小型车专用车道。”济阳黄河大桥的蒲经理称,为提高小型车辆通行的效率,将在上桥四车道和下桥五车道同时加装两个高2.2米的限高杆,供小型乘用车通行。

工作人员在收费站现场拿

着米尺,实地测量限高杆的安装位置高度。此外,鲁A、鲁O、鲁W的七座以下小型乘用车,也可以在其他车道行驶,高峰时段还是建议小型车使用专用车道。

“加装的车牌通行系统可自动识别,但还是需要人工操作。”负责人称,专用车道设立之后,还是实行“一车一杆”的通行方式,为了防止在起杆间隙有其他牌照的小型车辆闯杆,起杆还是以人工为主。

此外,为准确引导鲁A、鲁O、鲁W的七座以下乘用车尽量使用专用车道,济阳迎宾黄河大桥公司将在离收费站不远处设立写有“鲁A鲁O鲁W七座以下小型客车免费通行”,距地面1.8米高,宽4米、长2米的反光警示牌。

据济阳县政府相关负责人透露,12日8:00-12:00的免费通行,目的是为了预演在实际操作中可能存在的问题,为16日免费通行做准备。

明后天最高温14℃

本报3月10日讯(记者 梁越) 近日,县城气温出现“过山车”现象,天忽冷忽热,不少市民也因此而感冒。未来三天气温仍不高,明后天最高温达14℃,最低温为-1℃,市民仍要做好保暖工作。

根据中国天气网提供的信

息,未来3日具体天气状况如下:

3月11日,晴,微风转3-4级。最高气温12℃,最低气温-1℃。

3月12日,多云,3-4级转微风。最高气温14℃,最低气温0℃。

3月13日,晴,微风。最高气温14℃,最低气温-1℃。

下周二这些地方要停电

本报3月10日讯(记者 梁越) 下周二,济阳县因施工,部分区域将停电。

3月15日7:00-14:00,10千伏崔徐线停电,涉及范围:崔寨

郑家村、徐家村、示范园、恒温库、望勤奶牛养殖专业合作社及其附近12家客户。有关停电事宜,可拨打咨询电话:84581101。

齐鲁晚报·今日济阳

2013年11月8日,《今日济阳》和大家见面。作为济阳县也是山东省发行量最大、社会影响力最大的都市类报纸,《齐鲁晚报》在济阳拥有数万名忠实读者,在市民中也拥有极高的知晓率和公信力。《今日济阳》是齐鲁晚报在济阳设立的县域版,本着全心全意为济阳人民服务的宗旨,做接地气、服务性强的新闻,每周五在济阳地区发行。我们将秉承“真诚服务 合作共赢”的理念,为广告客户定制全方位、专业化的宣传方案,为广大商家提供高层次的推广平台。

与晚报牵手,我们一起共赢。
财富热线: 0531-81172108



扫一扫有用的、好玩的
尽在本报微信朋友圈 济阳新闻一网打尽!

更多内容
马上关注!

热线电话: 81172106
QQ爆料: 2065940771
QQ读者群: 200304993
邮箱: qlwbjry@163.com
新浪、腾讯微博: @齐鲁晚报今日济阳